



如东游艇侧翻事故后续 失踪人员尚未找到 搜救仍在进行

昨日,快报刊发了《如东小洋口风景区一快艇载人出海时侧翻》一文,报道9月19日下午,如东小洋口风景区发生一起快艇侧翻事故,造成14人落水,8人获救。

昨日,记者从如东县委办公室发布的“事故续报”中获悉,事发船只为一条80马力的私人游艇,属于如东籍男子于某,事发时由南通崇川籍男子丁某以及东台籍男子叶某驾驶,并搭载李某等12名游客从如东县小洋口出海,途中游艇发生倾覆,驾乘人员全部落水。

该“续报”称,湖北籍李某、冯某及南通籍汤某3人死亡,南通籍万某等3人失踪,其余人员全部获救。公安部门经调查于9月20日对涉案犯罪嫌疑人于某、丁某、叶某进行刑事传唤审查。

昨日,海上搜救组对事发地点泥沙覆盖情况进行了仔细的探寻,并以出事地点为圆心,向周边逐步扩大搜寻半径。在海上水域组织了近50人进行海面搜寻,在滩涂区域组织了120多人进行拉网式搜寻。截至消息发布之前,失踪人员尚未找到。目前,搜救仍在进行中。

现代快报记者 陈莹

回国探亲漏乘车 老华侨被“丢”在服务区

9月19日下午4时许,沪蓉高速镇江交警在窦庄服务区执勤时,一位头发花白的老人向民警求助。

经了解,老人姓胡,67岁,祖籍合肥,长期客居肯尼亚,已多年未回国探亲。此次老母亲过90大寿,胡老特地与亲友约定中秋晚上与老母及亲友团聚赏月,共叙亲情,不料在服务区漏乘车。民警当即安排老人先去警务站休息,然后派人联系过路车辆。在窦庄服务区反复联系多辆车后仍未能找到便车,执勤交警便联系仙人山服务区的执勤民警,查找过路车并找到了愿意免费带人的汽车,民警随后用警车带着老人赶到仙人山服务区,叮嘱司机把老人送达合肥。

通讯员 马鹰 王南昌
现代快报记者 林清智

扬州打造公交专用车道 10辆“好巴士”昨试运行

昨天,备受扬州市民关注的文昌路“好巴士”公交车上路试运行。记者昨从扬州市相关部门了解到,10辆崭新的“好巴士”公交车率先交付试运行。这一线路不仅将是扬州城区最长的一条公交线,也将成为穿越扬州城区的东西“轴心线”。对于解决大扬州城东至城西交通拥堵,必将起到积极的作用。

记者看到,10辆好巴士设置了智能控制系统,倒车镜可以和影像配合起来看,看前看后,没有死角出现。据介绍,首批“好巴士”往返于扬州火车站和江都区汽车东站,全程30公里。为了提升公交通行速度,扬州市还在文昌路建设了公交快速专用通道、电子站台等。

文昌阁是扬州市中心,记者乘坐好巴士之后发现,到了这个路段公交快线的特点就凸现出来,由于有专用车道,“好巴士”行驶起来非常顺畅。现代快报记者 韩秋



网上逃犯苗某(画圈处)拒捕,
强扮“蜘蛛侠” 爆料人供图

刷卡乘公交,玩遍全市文保单位 镇江两退休老人自制“旅游指南”

镇江有两位退休老人,利用60岁以后乘公交车票价享受的便利,跑遍了全市157处文物保护单位,和第三次全国文物普查“100处重要新发现”中的一部分。他们对这些文保单位的了解,甚至超过了当地居民乃至专业文保人士。因为花费不多,两位老人戏称这是“穷玩”,他们还将历次游玩的乘车线路、离每个文保单位最近的公交车站、下车后怎么走一一地记录下来,制作成“旅游指南”,并表示乐于为其他人当“导游”。

通讯员 鞠永平 现代快报记者 林清智

利用乘公交优惠,“穷玩”文保单位

探访全镇江的文保单位,是今年春节期间,镇江江一社区几位退休工人闲聊时谈到的话题。从去年开始,镇江刷卡乘公交可享半折优惠,60-69岁老人刷卡再优惠50%,一些老年人总感觉办了老年优惠乘车卡,没什么地方可玩,江一社区的几位退休老人就想到了要“穷玩”文保单位。参加的人数最多时有五六个人,但自始至终坚持下来的,就赵顺祥和王荣两位老人。

今年68岁的赵顺祥称,下乡游玩,并不为省钱,“图的是山的胸怀,水的灵秀。古老的建筑,简朴的茅檐草舍篱笆墙,是我们祖辈实实在在的生活,也是我们尚未完全消



两位老人在市级文物“省庐”前合影



王荣制作的“旅游指南”图片册,标有相关的公交线路
通讯员 鞠永平 摄

乡村旅游资源丰富,但保护状况不好

在王荣的两大本相册里,360张照片见证了他们的文保旅游历程。王荣说,《镇江市文物保护单位名录》,共录有全国重点文物保护单位9处,省级文物保护单位48处,市级文物保护单位100处。第三次全国文物普查新发现的大量文物尚不在内。

在玩遍了全镇江所有的文保单位后,两位老人表示,镇江以各级文保单位为依托的乡村游资源非常丰富。“丹阳有延陵、珥陵、访仙、吕城四大古镇,句容茅山道院名气大,宝华深山藏古寺,五峰山头风光独秀,巢凤山麓石雕美,东乡羊肉百里香,宝堰古镇风情浓,

都很有特色。”他们认为,单把圌山、儒里、华山村、葛村等地串联一下,就完全可以搞个“一日游”,只要做好旅游接待工作,相信人气会很旺。

两位老人也意外发现,由于长年失修,再加上人为破坏,一些古建筑已面目全非,破烂不堪。有的屋内雨水渗漏,形成霉变、腐烂。有的屋顶大开“天窗”,摇摇欲坠。有的露天石刻风化严重,有的古遗址、古墓葬直接淹没在荒草丛中,人迹罕至,令前来旅游观光者十分失望。他们在“穷玩”时还看到,有的文保单位还被人为占用。他们希望,有关部门可以在加强保护的基础上,进行广泛宣传。